ITANENISTHMIO ATPON+ TMHMA MAOHMATIKON % TOMEAY, OEQPHTIKON MAOHMATIKON
AIA®POPIKH I'ECMETPIA 1 7-6-17

Awdoxwv: A. Apfavitoyedhpyog

1. 'Eotww v(t) wo xoumOin govadiadac toydtntoc ue £(t) > 0 xou 7(t) # 0 v xdde t.
Aeléte 6TL €dv TO [yvog TNg v MEPLEYETUL 0T povadLala oalpa, TOTE 1) Loy Vel 1) oyEon
T(t) d, kK

=

k(t)  dt )

[20]

2. Aei&te 6t xopniin v @ (—m/2,7/2) — R3 pe v(t) = (2cos?t — 3,sint — 8, 3sin* ¢ +4)
elvan enimedn. [10]

3. o ond to mapoxdte utochvoha Tou R? anotelel AAVOVIXT| ETUPAVELD;
M, = {(x,y,2) € R® : 2? + 9 = 3%}, My = {(x,y,2) €R®: xsinz = ycos z}.
[10]

4. 'Eotw M xovovu empdvela ue tomxr napopétenon X (u,v) xau ancixévion Gauss
N : M — §* 'Eow E,F,G 1o 9epehodn nocd npotne téénc pe F = 0 xa e, f, g o
Yepehnddn mood dedtepne TaENC.

(o) AnodeiZte 61t 10 olvolo {f;—%, f/{i, N} onotekel opdoxavovixh Béon tou R3. [5]
(B) Aciire 61t Xy = 22X, + 22X, + fN. [15]

cosy

5. Anoodeilte 6T ) empdvels z = In(S2Y

[20]

) ebvon empdvero eNdytotng éxtoone (dnh. H = 0).

6. Eoto U = {(u,v) € R? : u < 0, —7 < v < 7} xou Yewpolpe to tufjua empéveroc X (U)
(X :U = X(U) C R® n tomxh nopopétonon). Trodétoupe 6Tt yio to Tuhpe awtd oy et
E=G=¢e"xu F=0.

(o) Bpeite o pxoc e xaumiing v : I — U, y(t) = (—1,t) yéow tng amexbdvione X, omd
t=0oct0t=1

(B) Aci&te 61t 10 euPodo tou tuiatoc X (U) eivan 27. [20]

KAAH EIIITYTXIA!



